

WSZ-EP-47/.....⁸⁸³/2015

Konin, dn.1.4.PAŹ. 2015

Wg rozdzielnika

WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Dotyczy przetargu nieograniczonego poniżej 207 000 euro na dostawę wyposażenia sześciu stanowisk intensywnej terapii dla Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii Wojewódzkiego Szpitala Zespołonego w Koninie (nr sprawy: WSZ-EP-47/2015)

W związku ze zgłoszonymi przez uczestnika postępowania przetargowego zapytaniami dotyczącymi SIWZ, niniejszym na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), uprzejmie wyjaśniamy:

Pakiet nr 3 – zestaw do intubacji z 2 laryngoskopami – 6 sztuk.

1. Czy Zamawiający dopuści możliwość zaferowania żarówki ksenonowo / halogenowe kompatybilne z proponowanymi laryngoskopami?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.

2. Proszę o sprecyzowanie i wyszczególnienie składu zestawu do intubacji.

Czy przedmiotem zamówienia jest **6 zestawów**, gdzie w każdym zestawie jest :

- po 8 szt. rękojeści z poz. 1,
- po 8 szt. rękojeści z poz. 2,
- Po 8 szt. łyżek z w rozmiarach 2,3,4 z poz. 3,
- Po 8 szt. łyżek w rozmiarach 1,2 i po 16 szt. łyżek w rozmiarach 3,4 z poz. 4,
- Po 1 szt. żarówki do każdego kompletu = czyli 6 sztuk?
- Po 8 szt. łyżek z w rozmiarach 0,1,2 z poz. 6,
- Po 8 szt. kleszczyków Magilla z każdego rozmiaru (czyli 8 szt. dla dorosłych i 8 szt. dla dzieci)?
- Po 8 szt. prowadnic do rurek od rozmiaru 2,5 do 5,5
- Po 16 szt. prowadnic do rurek od rozmiaru 5,5-9,5
- Po 16 szt. prowadnic do trudnych intubacji typu Bougie
- Po 8 szt. z każdego rozmiaru (30-50kg, 50-70kg, 70-100kg) masek krtaniowych LMA
- Po 10szt. rurek intubacyjnych z każdego rozmiaru nr 6,0mm, i 6,5mm
- Po 20szt. rurek intubacyjnych z każdego rozmiaru nr 7,0mm, 7,5mm, 8,0mm
- Po 8 szt. zestawów do profilaktycznej i ratunkowej konikotomii metodą Seldingera ?

Czy przedmiotem zamówienia jest **8 zestawów**, gdzie w każdym zestawie jest:

- po 1 szt. rękojeści z poz. 1,
- po 1 szt. rękojeści z poz. 2,
- Po 1 szt. łyżek z w rozmiarach 2,3,4 z poz. 3,
- Po 1 szt. łyżek w rozmiarach 1,2 i po 2 szt. łyżek w rozmiarach 3,4 z poz. 4,
- Po 1 szt. żarówki do każdego kompletu = czyli 8 sztuk?
- Po 1 szt. łyżek z w rozmiarach 0,1,2 z poz. 6,
- Po 2 szt. kleszczyków Magilla z każdego rozmiaru (czyli 1 szt. dla dorosłych i 1 szt. dla dzieci w jednym zestawie)?
- Po 1 szt. prowadnic do rurek od rozmiaru 2,5 do 5,5
- Po 2 szt. prowadnic do rurek od rozmiaru 5,5-9,5
- Po 2 szt. prowadnic do trudnych intubacji typu Bougie



Po 1 szt. z każdego rozmiaru (30-50kg, 50-70kg, 70-100kg) masek krtaniowych LMA (czyli 3 szt. z każdego rozmiaru w zestawie)?

Po 10szt. rurek intubacyjnych z każdego rozmiaru nr 6,0mm, i 6,5mm

Po 20szt. rurek intubacyjnych z każdego rozmiaru nr 7,0mm, 7,5mm, 8,0mm

Po 1 szt. zestawów do profilaktycznej i ratunkowej konikotomii metodą Seldingera ?

Odpowiedź: Ilości zawarte w SIWZ są ilościami ostatecznymi i nie należy ich mnożyć.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego
w Koninie

Łukasz Dolata

Sporządziła: K. Lewandowska